

Презенты Елены Губской

➤ В Магнитогорске подрастает новое поколение звезд паркета

19 ФЕВРАЛЯ во Дворце спорта имени И. Х. Ромазана пройдут открытые соревнования по танцевальному спорту на V Кубок главы города Магнитогорска.

Ежегодный турнир по бальным танцам, организатором которого традиционно является руководитель ТСК «Танцующий город» Елена Губская, состоится при поддержке управления по физической культуре, спорту и туризму городской администрации, ОАО «ММК», руководства Дворца спорта имени И. Х. Ромазана и мясоперерабатывающего предприятия «Глория».

...Восемь часов вечера. А жизнь во Дворце культуры металлургов имени С. Орджоникидзе бьет ключом. На танцевальной площадке второго этажа – разношерстные и разновозрастные пары: и любители из «хобби-класса», самостоятельно занимающиеся на паркете, и подростки, берущие урок под бдительным оком преподавателя. Картинку дополняют многочисленные участники ансамбля «Танцующий город», мелькающие то в одном концертном облачении, то в другом – праздничные торжества по случаю юбилея комбината, как водится, не обошлись без зажигательных выступлений этого коллектива.

– Какие нынче «хоббики» у вас молодые, – замечаю руководителю коллектива Елене Губской. – Почему-то любители ассоциируют у меня с достаточно зрелыми людьми...

– Да, молодые, – подтверждает Елена Борисовна, и с лукавой улыбкой добавляет: – партнеру всего 38 лет. Вот, готовятся ребята к Кубку главы...

И тут же обращается к другой – подростковой – паре, дотошно оттачивающей движение: «Руки! Следите за руками! Не вижу в вашем танце настроения самбы!»

Наконец нужное настроение юные спортсмены «находят». Главное, не забыть про него на грядущих соревнованиях, которые состоятся совсем скоро.

Это будет уже V Кубок главы города, который проводит отличник физической культуры и спорта Елена Губская, к слову, в этом году отмечающая 25-летие своей трудовой деятельности. Кроме местных спортсменов на турнир съедутся пары из Башкортостана, Екатеринбурга, Челябинска, Оренбурга и многих других городов. Программа соревнований включает в себя три блока. Первый, под названием «массовый спорт», стартует в 11 утра. В нем смогут принять участие только начинающие пары и танцоры. Кстати, последнее время выступления в категории «соло» стали популярными и многочисленными. Причем участвуют в них достаточно активно и мальчики. На вопрос, почему ребята порой выступают одни вместо того, чтобы встать в пару при столь острой нехватке

сильной половины в бальных танцах, Елена Губская отвечает: «Мальчики, видимо, тоже находятся в поиске своей единственной партнерши, а пока ее не нашли – танцуют соло». Кстати, достаточно распространенная тенденция последнего времени – танцоры участвуют в соревнованиях и в паре, и по отдельности, тем более, что правилами это не возбраняется.

Второй и третий блоки будут нацелены на опытных спортсменов, не случайно в программе эта часть соревнований фигурирует как «спорт высших достижений». Начало в 14.00 и в 17.00 соответственно. Самые рейтинговые и титулованные пары выступают в вечернем блоке. Интриги и зрелищности наверняка добавит тот факт, что организаторы решили объединить категории «дети I и дети II», выступающие в открытом классе, – в одну. Накал страстей обещает быть весьма сильным, ведь в Магнитогорске сейчас подрастает новое поколение звезд паркета. И к этим деткам действительно подходит

Изюминкой турнира станут танцоры, выступающие в «сеньорах»

определение: «Маленькие, да удаленькие». Также в одной категории выступят «юниоры I и II» открытого класса. Это будет хорошая проверка своих сил для танцоров, поскольку немало случаев, когда, не побоявшись более взрослых соперников, младшие по возрасту пары обходят старших. Естественно, выйдут на паркет пары, представляющие возрастную категорию «молодежь», и конечно, изюминкой соревнований станут танцоры-любители от 35 лет и старше, выступающие в «сеньорах».

Ввиду большого количества участников турнир будет проходить на двух площадках одновременно. Главные судьи соревнований – президент федерации танцевального спорта Челябинской области Вячеслав Хайсаров и руководитель челябинского танцевально-спортивного клуба «Виктория» Владимир Тарасенко. И еще одна хорошая новость для тех, «кто в теме». Танцор международного класса, мастер спорта, чемпион Урала по десяти танцам, чемпион России по латиноамериканскому сиквею среди профессионалов, победитель турнира по латиноамериканским танцам в Испании Руслан Рамазанов из Екатеринбурга, выступавший в паре с Натальей Адам, недавно перешедший в «разряд» судей, войдет в судейскую бригаду V Кубка главы по бальным танцам.

Остается пожелать участникам легкого паркета, судьям – беспристрастности, а зрителям – незабываемых впечатлений от этого дня. И как говорит один из наставников Руслана Рамазанова – Андрей Наумов: «Есть интуитивные танцоры. Есть хорошо выученные танцоры. Победителями же становятся хорошо выученные интуитивные танцоры»

НАТАЛЬЯ КАРИНИНА
ФОТО > АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ



10,5%
ГОДОВЫХ
проценты каждый день

Взрывные проценты по вкладам

Вклад «Мгновенный» – срочный вклад, с ежедневным начислением и капитализацией процентов по вкладу. Процентная ставка зависит от суммы депозита и срока вклада. Ставки (годовых) и суммы: от 3 000 руб. – 8%, от 10 000 руб. – 8,25%, от 50 000 руб. – 8,5%, от 100 000 руб. – 9%, от 500 000 руб. – 10,5%. Срок – 60 дней. При досрочном расторжении производится перерасчет начисленных процентов по ставке вклада на момент расторжения. За весь срок начисления депозит не выводится.

**УРАЛЬСКИЙ БАНК
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ**

ул. Октябрьская, 15 ☎ 26-89-45
www.ubrr.ru

РЕКЛАМА

➤ Через неделю в городе пройдут соревнования по танцевальному спорту на Кубок главы города